
令和５年度             

学校評価 保護者集計結果 

菊池女子高等学校 

 

１．本校の教育方針をよく理解し

ている。（①地域交流、②世代間

交流、③国際受信・発信、④自尊

心を高める教育）  

２．本校の教育環境（タブレット、

電子黒板、特別教室など）は充実

している。 

３．授業（学習や実習）は楽しいと

聞いている。 

４．学校生活（学級活動や行事活

動）は楽しいと聞いている。 

    

５．菊池女子高校に入学・進学さ

せてよかった。 

６．授業では、電子黒板やタブレッ

トなどを活用し、わかりやすい授

業を行っていると聞いている。 

７．本校職員は、生徒に対しての

言葉遣いが丁寧である。 

８．本校職員は、生徒の悩みや相

談に親身に対応している。 

    

９．本校職員は、健康や衛生に関

する情報を提供し、生徒の健康管

理に気を配っている。 

１０．本校職員は、部活動・同好会・

ボランティアの活動などを積極的

に指導している。 

１１．教科の学習評価、成績評価は

適切になされている。 

１２．生徒一人ひとりが大切に

され、個に応じた指導（学習・

生活）が行き届いている。 

    

１３．学年に応じた進路指導が行

われ、進路情報が適切に提供され

ている。 

１４．進路目標（進学・就職）の達成

に向け、個別指導が行われている。 

１５．生徒は、校則や「４つの約束」

を守り、規則正しく（服装・生活

のルール等を守って）生活してい

る。 

１６．検定やセミナー等が充実

していて生徒の成長に役立っ

ている。 

    

 

 

 

 



１７．生徒は、清掃活動にしっかり

取り組んでいる。 

１８．生徒は、学校行事に積極的に

参加し、楽しむことができている。 

１９．生徒は、スコラ手帳を学習や

生活に有効活用している。 

２０．学校に週番活動があり、週

番目標に向けて取り組んでい

ることを知っている。 

    

２１．生徒は、健康や衛生面（手洗

い・うがい）に注意しながら生活

をしている。 

２２．生徒は、学校からの配付物に

目を通し、保護者に確実に渡して

いる。 

２３．毎月発行している赤レンガ

や保健だより（安心メールを含

む）を確認している。 

２４．日頃から学校のホームペ

ージ・インスタグラムはよく確

認している。 

    

２５．保護者として、学校教育活動

（行事や部活動・同好会活動等）

に参加・協力している。 

学校の学習や生活をよりよくするためのご意見・その他、ご感想等をご自由にお書きください。 

 

●いよいよ、卒業の日を迎えようとしています。3年前、ドキドキしながら迎えた入学がこの前だったような気

がします。誰も知っている人がいない中でしたが、ボランティア、生徒会と人並み以上に充実した学校生活を

過ごせたと感じています。それも、学校、先生方のおかげです。3年間ありがとうございました。 

これからも、変わらず生徒や保護者に寄り添っていって頂けたらと思います。 

●生徒の｢挑戦したい｣という気持ちを踏みにじるような指導はやめて欲しい。 

●遠方から通学している為、体調不良で、下校する際、すぐには迎えにいけません。保健室利用や別室利用

など、柔軟に対応していただくとありがたいです。 

●赤レンガで毎月の予定は確認しているが、年間や学期事の予定表もあれば、大まかではあるが予定がわ

かるので良いと思う。  

●部活動でもその他でも熱心な先生とそうでない先生との差が大きい。 

●高校生になって、積極的になり全くしていなかった勉強も進んでやるようになりました。感謝でしかありません。 

●フードコースについて、生徒の現在の技術力に対応した調理内容を組まれているのかもしれないが…今ひとつ、専門コースとして未熟な内容だ

と感じる。基礎は大事だとは思うが、パンや製菓の製作を増やすとか、飾り切りや盛り付け等、親には教えられない…もう少し踏み込んだレベル到

達への指導に向けて検討をお願いしたい。 

●気に入った特定の生徒だけ校則見逃したりは、他の生徒見てないようで見て傷ついているので、気をつけてほしいです。 

●菊池女子高でなければ高校生活を全うする事が出来なかったかもしれません。校長先生、先生方はじめ、事務の方にも手厚いバックアップを頂

き感謝しております。出来ればもっと学校生活を謳歌してもらいたかったのですが、3年間で社会性も成長し次に繋がると思います。 

卒業校として誇りを持ってご挨拶に伺えるよう親子共々頑張ります。ありがとうございました。 

●職員の皆様は生徒に対し、一人一人に向き合い、深く対応されていているように思い感謝しています。 

●私服登校への取り組みなど、生徒が楽しんで実行できる取り組みが成されていて良いと思います。 

●進路に関しては三者面談もなく、先生の方から進路の確認やアドバイス等も何もなく結局全て自分で探して自分で決めて事後報告のみで終わ

った。生徒の進路に関して心配など何もないんだと感じ残念だった。生徒に対しての対応も先生によっては生徒の好き嫌いがあるのか、生徒によ

って対応が全然違うという話もよく聞いた。少人数の学校だからこそもっと寄り添ってもらえると期待していたが、それもなかったように感じる。様々

な問題や事情を抱えた生徒が多いと思うので、受け入れたからには今後はもっと一人一人を大切に寄り添った教育をして頂きたいと思います。そ

んな中でもよくして下さった先生方には本当に感謝しています。3年間お世話になりました。 

●服装検査を定期的に行った方が良い。 

●赤レンガの配信をもう少し早くして欲しいです。 

●赤レンガをもっと早く送ってほしい。 

 


